苏宁新街口店重张倒计时

10万台家

记者昨天从苏宁电器获悉,苏宁新街口旗舰总店即将开始第九次重装, 为此,本周苏宁将举行力度空前的折扣专场,推出10万台样机和折扣机 型,并在定价策略上首次开始尝试"保鲜折扣制",以此为重装后新品大规 模上市做好准备。

海量折扣专场迎接重装

作为中华第一店, 苏宁 新街口店在苏宁体系和家电 行业具有着特殊的意义,自 开业以来,它始终保持着行 业单店销售第一、多个品牌 的全国冠军门店以及最高新 品首发率等多个纪录。9年 来,新街口店历次重装前的 折扣专场累计处理样机达 50 万台,平均折扣率超过30%, 仅此一项苏宁就为南京消费 者累计节省了近2亿元的购 物成本。本次重装也毫不例 外,本周末两天的样机折扣 专场苏宁将推出超过 10 万 台的样机和库存机进行折扣

销售,最低一折起,平均折扣 据此,一批成色全新的库存 率为七折,总让利额度预计 将达到 1500 万元。

试行"产品保鲜折扣制"

此次折扣专场的产品除 了店面陈列样机外, 苏宁还 推出了大量的库存机型,总 量达 10 万台之多。同时,苏 宁电器在定价策略上将首次 引入超市常见的"保鲜折扣 制",即以各大品类不同的保 鲜周期为基准,对超过这一 周期的库存产品设立"保鲜 折扣率",进行打折销售。 "保鲜折扣率"以月为单位, 库存产品每超过平均周转周 期一个月,即降价 10%销售,

机型将以9折机型、8折机 型、7折机型等不同的折扣率 加入到样机打折的行列,从 而保证了此次重装折扣专场 的产品参与数量,给消费者 的实惠和选择也更多。

苏宁电器南京大区总经 理陶京海表示,新街口店重 装举行折扣专场还将为即将 到来的空调销售井喷季节提 前做准备, 苏宁此次借折扣 专场强行调整其他品类的库 存比例结构,通过大折扣率 强行削减库存,带动冰洗、彩 电、厨卫电器等大体积家电 产品的迅速走货。

快报记者 杨坤

午佳节 苏果进账 3.6亿

快报讯(记者 史丽君) 端午节首次被列入法定假 日,给连锁超市带来重大利 好,记者昨天从苏果总部获 悉,端午"小黄金周",苏果 实现销售 3.6 个亿,销售同比 增幅高达60%。

为迎接端午, 苏果提前 联合全国各大食品生产商,

实施全国南北风味粽子大采 购。苏果有关人士介绍说,苏 果集中采购了 280 多吨咸鸭 蛋和40多个品类的绿豆糕, 粽子则汇集了广东、上海、东 北等南北口味,达到 120 多 个品种、30多种规格。苏果 还在一些大中型店铺开展 极具民族特色的端午节活

动, 江宁黄金海岸苏果卖 场、江北大桥北路苏果卖场 等一批大型门店准备了粽 叶、泥鳅等"道具",现场举 办"包粽子大赛"、"捉泥鳅 比赛"等趣味活动,每店活 动现场都吸引了数百名市 民踊跃参与,也大大促进了

A.O.史密斯 柔沙源,赋予生活温柔质感

这里有两件衣服,分别是粗 麻与丝绸质地,你一定会选择丝 绸贴身穿了。然而,在同样与肌肤 亲密接触的用水时,其实你一直 在用如粗麻般的水质 - - 硬水。 它可能会让你的皮肤干燥难耐、 头发枯燥,让你洗完的衣服总是 硬邦邦,带给你种种不适,那么, 何不换上丝绸质感的水质呢? 这 就是软水,有着 130 年深厚品牌 历史的 A.O. 史密斯新上市产品 · - - A.O.史密斯柔水源, 它能将 普通自来水变成软水,让您尽享 软水给予肌肤温柔的呵护。这种 被欧美、日韩消费者普遍使用的 软水水质,大大去除钙、镁、铁等 对体肤有害的金属离子,将为你 带来更多的美丽和健康。

A.O.史密斯柔水源 温柔呵体 肤 美丽又健康

护发乳、精华乳、发膜…… 为了拥有柔滑的头发,你往头上 敷一层又一层的保养品。其实,只 要简单用 A.O. 史密斯软水洗头 -- 你就会发现发丝拥有不同以 往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水 能给肌肤保湿水般的丰沛滋润, 预防干纹细纹,并在无残留的彻 底清洁中,让肌肤做好吸收下一 步保养品的准备。用软水洗澡,能 让周身得到深层的温柔滋润,并 可以解除皮肤干燥难耐的问题,

A.O. 史密斯柔水源 柔美水口 感 衣物亮如新

谁都想喝到水本源的味道。 它清凉、纯粹、无味。去除了钙镁 离子的 A.O.史密斯软水,去除了 水中莫名的气味, 忠诚传达每样 食物的本色芬芳, 用来煮饭、泡 茶、煮咖啡,会给你更醇香的感觉。

新衣颜色一次比一次暗 淡, 洗完以后就硬邦邦总是让 人沮丧 - - 这是硬水的过错。在 清洗中,A.O. 史密斯软水不会 在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁, 洗完、晒干的衣服柔软的让你 直想往身上套。A.O.史密斯软 水,用无添加的方法,达到添加 了衣物柔顺剂的效果。

从今天起,别再用自己的 身体对硬水迁就。让自己的身 体健康起来、高兴起来,用全新 的 A.O.史密斯柔水源,向你的 身体问好,向你的每一天问好。

瑞风:性能出众 服务高效

瑞风作为江淮汽车倾力打 造的一款 MPV 车型,成为今年 商务用车市场的热门车型。不少 企业在选购用车时,首选车型便 是瑞风。一位客户在买车现场告

诉笔者,"在开始决定选车的时 候,公司员工都积极推荐江淮品 牌的车型。且看到周围广泛使用 的都是江淮的商务车,所以决定 购买江淮瑞风祥和这款商务车。"

据位于玄武大道东杨坊 130号的江苏苏物负责人介绍, 除了车型本身出众的性能,一站 式的专业化销售服务中心,也为 车主省去不少后顾之忧。

今夏 IT 新品领先上市,暑促强力开局

战已初露端倪。

联想早在去年4月就推出 了两款限量 2008 台的奥运火 出了奥运火炬典藏版笔记本。 临近奥运,其他PC厂商虽然不 能出品带奥运标志的产品,但 是从本周开始大批能收看高清

伴随着高考、中考的相 奥运节目,带有电视收看功能 令人大跌眼镜,更便宜的价格, 继落幕,七月伊始的暑促大 的PC产品涌现宏图三胞卖场。

笔记本领衔率先跳水 3999 元. 年底华硕推出最低售价仅 炬台式电脑,并向高端市场推 2799元的易 PC,再加上英特 尔、AMD在低价笔记本上的推 波助澜,低价 PC 将愈演愈烈。

前段时间,宏图三胞推出 的华硕易 PC 其受欢迎的程度

更强大的便携性, 更方便的网 经历了2007年联想、宏基 络连接, 使它迎合了人们对于 消费品快销的需求。而 Intel 今年4月展示的Atom系列 平台产品,威盛 "Nano 凌珑 " 处理器的发布,及微星和技嘉 等厂家的积极呼应, 使得超便 携笔记本的发展空间更加宽 阔,而售价也越发平易近人。

泌尿感染易引起男性不育

很多,笔者近日从由南京市 体育局、南京市体育总会、南 京建国男科医院及白求恩基 金会联合推出的"激情百日 感恩幸运"大型公益活动现

引起男性不育症的原因 染可影响精子的生成、精子 源,减少传染机会。要加强社 活力和精子运输,造成少精 会公德教育,患生殖道感染性 症而致男子生育能力降低。

建国男科医院郑世广主任医 师提醒:经常旅游、出差和长 场了解到,生殖道感染是最 期居住公共宿舍人群要养成 避免生殖道感染的危害及不 常见的因素之一。生殖道感 良好的卫生习惯,杜绝传染 育症的发生。

疾病要自觉不进入游泳池。病 江苏著名男科专家、南京 人切不可盲目自行用药或找 游医,要到专科医院就诊,接 受系统治疗,如此方可减少或

主办:现代快报《现代家居》、南京家居装饰网

协办: 江苏省消协装饰监督站

活动时间: 6月15日(本周日) 上午9: 30—14: 00

活动地址: 华侨路26号长青藤茶社

近几年, 江北的迅猛发展吸引了无数市民的眼球, 特 别是新开发的高档楼盘交付量非常之大,为了让高档家装 设计名师关注江北,现代快报《现代家居》专刊联合众多 设计名师举办"江北热点楼盘名家设计解析会"。

主要内容如下:

- 1、根据江北的地理特征,家装设计和施工应注意哪些?
- 2、各大楼盘经典户型设计方案解析,经典设计图展示。
- 3、为带房型图业主一对一设计交流,提供设计、报价方 案,为业主量身定做个性化方案。
- 4、选派技术过硬,经验丰富的施工队伍为现场交定金业 主施工。

凡现场交定金业主,由南京市家装庭装饰监理工程师 全程监理,不收监理费,出具权威工程质量监理验收报 告,并提供免费验房、上门量房等服务。

预约报名热线: 58575742 66857986

针对以下小区进行户壁解析: 大华锦绣华城、明发演江新城、 天润城、威尼斯水城、万江共和新城等等。

梦飞装饰・老房专家工作室

老房、二手房装修具有一定的技术难度和专业性,一般的 小公司很难把老房、二手房装修到位; 而一般规模比较大的 装饰公司又觉得二手房、老房装修利润很薄,难度系数又 大,不肯装修。

梦飞装饰是现代快报六大诚信品牌公司,急业主所急,想 业主之所想。4年来专业从事老房、二手房装修施工200多 套,练就了一支过硬的设计施工队伍,攻克了一个又一个的 技术难关,在老房、二手房装修设计方面,风格独树一帜、 令人耳目一新、匠心独具。巧妙的布局与材料的精心选择搭 配,总能营造出几个设计亮点,为家增添几分温馨与典雅



本周六上午9:40-下午4:00

太平南路1号新世纪广场B幢12楼1205室梦飞装饰公司

举办"老房、二手房装修设计、施工说明会"

主か: 现代快报《现代家居》 协办: 梦飞装饰・老房专家工作室

为了确保您能得到专家服务,请您一定提前电话报名

报名热线: 84651489 84651485 免费热线: 10101010呼梦飞装饰

欢迎对设计要求较高,对老房、二手房装修有疑虑的业主上 门听课、咨询,带房型图的业主提供免费设计、出方案

梅雨季装修应注意哪些? 什么样的镜面砖、地板、橱柜更适 合你家?如何选择移门、衣柜、家具?什么样的洁具、马桶有品 味又实用? ……更多家装疑问欢迎你周末到梦飞装饰咨询, 装修 专家举办公益家装课堂,免费授课、送资料。

8.装饰,您值得信赖的装修顾问

▶ 梦飞装饰地址:太平南路1号新世纪广场B幢12楼1205室 电话:84651489